

## 2 Спальни Пентхауз in Hondón de las Nieves

Ref: PSN8777

220.000 €



**Тип недвижимости :** Пентхауз

**Бассейн :** Общий

**Жилая площадь :** 93 m<sup>2</sup>

**Местонахождение :** Hondón de las Nieves

**Парковка :** Да

**Спальни :** 2

**Ванные комнаты :** 2

✓ Предварительная установка

✓ Лифт

Эксклюзивные апартаменты в новостройке с видом на виноградники в Хондон-де-лас-Ньевес. Современные дома в уникальном природном окружении. Откройте для себя новый жилой комплекс в Хондон-де-лас-Ньевес, очаровательной деревне, расположенной в красивой долине, окруженной оливковыми и миндальными рощами. В этом комплексе предлагается 15 эксклюзивных домов с 2 и 3 спальнями, спроектированных с учетом максимального комфорта, энергоэффективности и потрясающих видов на виноградники Виналопо. Расположенный в Vinalopó Medio, этот тихий анклав идеально подходит для тех, кто ищет спокойный средиземноморский образ жизни, с легким доступом к природе и всем необходимым услугам. Высококачественные характеристики и современный дизайн. Каждая квартира спроектирована с использованием высококачественных материалов и функциональной планировки. Просторные жилые помещения открытой планировки, идеально подходящие для современной жизни. Полностью оборудованные кухни с гранитными столешницами. Ванные комнаты со встроенными бачками и высококачественной сантехникой. Энергоэффективность с аэротермальной системой для горячей воды. Предварительная установка канального кондиционера, гарантирующего комфорт в любое время года. Алюминиевые окна с двойным остеклением, обеспечивающие тепло- и звукоизоляцию. Усиленная бронированная входная дверь для спокойствия. Парковочное место и кладовая в подвале, включенные в стоимость. Лифт в здании, обеспечивающий доступность и комфорт. Солнечные панели на крыше для повышения энергоэффективности и снижения эксплуатационных расходов. Кроме того, в жилом комплексе есть общий бассейн, идеально подходящий для наслаждения средиземноморским климатом. Привилегированное расположение в Хондон-де-лас-Ньевес - город с богатыми винодельческими традициями, знаменитый своим столовым виноградом с наименованием места происхождения Виналопо. Окруженный горами Сьерра-де-Кревильенте, этот район предлагает многочисленные пешеходные тропы, природные зоны и богатое культурное и историческое предложение. Из вашего нового дома вы сможете быстро добраться до основных достопримечательностей этого района: Аэропорт Аликанте - 30 км (30 минут на машине). Пляжи Аликанте - 35 км (35 минут на машине). Эльче - 20 км (20 минут на машине). Природный парк Кревильенте - 10 км (15 минут езды). Поля для гольфа - 25 км (30 минут езды). Идеальный дом на побережье Коста Бланка. Наслаждайтесь спокойствием долины Хондон, не отказываясь от близости к Аликанте и Эльче. Будь то постоянное место жительства, дом для отдыха или инвестиционная недвижимость, эти современные квартиры - непревзойденный выбор. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы получить дополнительную информацию или договориться о просмотре.

